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Nedostatek lékařů řeší místní radnice například tím, že jim poskytuje ordinace. Od února sídlí
nová pediatrička ve zrekonstruovaném prostoru v Baranově ulici.

 Až o 1200 nových pacientů se zvládne postarat pediatrická ordinace, která je od února v provozu
v Baranově ulici číslo 11. Vznikla v prostoru, který loni zrekonstruovala třetí městská část. „Vybudováním
nové ordinace na atraktivním místě a výhodnou nájemní smlouvou se nám podařilo přilákat na Prahu 3
novou dětskou lékařku. Využili jsme omezené možnosti, které městská část má, ale i ty mohou stačit ke
zlepšení dostupnosti lékařské péče,“ uvádí místostarosta Ondřej Rut, který měl na starosti sociální
a zdravotní oblast v minulém volebním období. Praxi povede Barbora Kociánová, dětská lékařka s letitými
zkušenostmi z kliniky dětí a dorostu ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady. Zájemci o registraci se jí
můžou hlásit osobně nebo prostřednictvím kontaktů uvedených na webových stránkách detske -
baranova.cz.

Zajištění kvalitní zdravotní péče v potřebném rozsahu je pro radnici prioritou. Neustále proto mapuje
kapacity lékařů konkrétního zaměření. Na základě toho může pak plánovat strategii náboru nových
specialistů třeba i včetně výstavby nebo rekonstrukce prostor, které budou sloužit jako jejich budoucí
pracoviště. „Pediatrů je nedostatek a městské části se o ně přetahují. I nadále se budeme snažit rozšiřovat
kapacity základní lékařské péče, která musí být dostupná v místě bydliště. Chceme aktivně předcházet
situaci, že by na Praze 3 nebyl dostatek lékařů,“ říká místostarostka Nikol Marhounová.

Městská část zrenovovala v nedávné době například taky prostory v Olšanské, Slezské a Chelčického ulici.
Do ordinace ve Slezské momentálně hledá pediatra nebo dětského klinického psychologa.„Potenciálního
zájemce se snažíme motivovat sníženým nájmem po dobu jednoho roku, aby nemusel platit v době, kdy
ještě nemá zajištěné pacienty,“ vysvětluje Marhounová.
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